PSS | e 2 R R I A 5 ) D —BFEEIC S\ T

T A "
(PRt 26 8 A1 H)

BT W
(FHK) (F#K)
Rk 26 4E 4 H Rk 26 4E 8 H

H K H &
*éﬁm{f .................... é *EHTM% .................... §
VRGO BEEOIRSL « o o 0 v 0 o o000 e 6 [NRFREDBEDETZ « » « 0 0 00 oo 5
*E&%Hﬁﬁﬂ ................... @ *E&g&ﬁﬂ;” ................... §
S BNTARDRIAr o 0 o o v e e e e e e e e e 6 |WIEBITIRDBIA « » « o o o e e e e e e 5
BHADOBBIOEFEDOFHEEIZONT » » o o v - - T [ MUHASOEBIOZFEDOFHHEIT DT+« o 0 v o - 6
IR AT 2 AL IRG | 36 X OV O FFEIC BT 2 B A |51 T4 BREL GRS | 3 L O O FFEIC BT 5 EH A
=R T 9 R T 8

BRI 3EE Th 2 Uit oM E S L OE A&
‘hﬂ%&&@ . {ﬁ%%ﬁ@{j& ............
W51 P 2% B REBL B M5 | DAL A2 T

Yelugl o5k

FO GG pT (BT TIRGIFT) SvinEd,) e
TiE WGP R BRELE RG] & LT, 6 HARTIRGIAS 17
W, 7 e 2WEIH 1 FEERG S ivE T,

st HAM I OxtgaE s, B AL L OMEOME O &/
ZTEMEIL, ROEDHEY TT,

HEA4 5| Hir FEOME D /N
Bl

>k Fv 10, 000 3K KL 0.005 (50 1)
o2—n 10, 000 =.— 12 0.005 (50 9)
R R 10, 000 32K R 0.01 (100 F9)
= KL 10, 000 & KL 0.005 (50 1)
HF2 K | 10,000 HFH K 0.01 (100 )
AA AT 7 110,000 AA A7 F > |0.01 (100 )
N
NZ Ru 10, 000 NZ K/v 0.01 (100 [)
k=< 110,000 kvl < 0.01 (100 F)

RIS 26 H T H D YA OB S L OS2 AT -
FEMLER « 04T « ¢ o o v o 0 e e e e
W5 | i 2 RRREL B JU5 | DATHA A2 DT

Y 5| 0I5tk

FOoamts pr (LU TSI EvnE.) icen
TiE, B ORGP BRREL G G | DT (2460 % Bs
AT BRI B 5 | 3G | S AL E T

ZNZENDOX AAMEGOXRME E /1T 7 0 AHL5|
OB A, UG HALKL OFFOME O e/ NEBIIR I, B

(5 | Pt 2 BRI RS | OFREED) & TR < 7280,

(HI B




BOAT

A

AK—F 2 F110,000 K—F > KX |0.01 (100 [)
xrF o F

B 7 7 U 4 1100,000 7 7 U A |0.005 (500 9)
7K 7K

J v = — 100,000 /v =—|0.005 (500 F9)
J a—x J B—x

Ek B 100, 000 FHHk Fv 0.005 (500 F9)
27 = —F 100,000 A% = —F |0.005 (500 F9)
vroua—F | voua—F

A ¥ a2]100,000 A F T z221]0.005 (500 F9)
pa A

PEARIT | 100,000 FEIAEIE [ 0.001 (100 )
A v FLE 100,000 4 > KUe]0.001 (100 [9)
BE[E Y 4> | 10,000,000 E ™~ 4+ [ 0.001 (100 )

b

(%)

() EEY 3+ A2V TUE, 100 BE T + v H72 0 D

FFOME L 720 £,

Ko HAM GO 5 5,

P oY THERAF L

JICOWT, By O, B AE S E T,

KA AAMPG OB, FEARIE, 4> FLeE—K

OREEY 4 DWW R R 26 11 A 29 D,

EHBRIEEN TV ES,
B4 IR 5| BT I OMEL O f /NS
Bhig
Z—w KR | 10,000 2—n 0.0001 (1 kR

v

JL)

PR Rk

10, 000 TR N

KL

0.0001 (1 kF

JL)

5 Lk K| 10,000 £ KV 0.0001 (1 kK
i N

NZ KJv - %[ 10,000 NZ K/v 0.0001 (1 kK
g )

* KV #7| 10,000 % KV 0.0001 (1 A5
i 2 RL)

HARL R A

10, 000 HAR > K

AARAT T~

0.0001 (1 AA

A7 F)




% B &

BT

K FLs 24 | 10,000 k KL 0.0001 (1 AA
AT T AT T )
o—ps 21 | 10,000 2 —1 0.0001 (1 AA
27T AT T V)
Z—u gk | 10,000 21— 0.0001 (1 FsR
P K

PR F5 | 10,000 ARV R 0.0001 (1 ZF
v v
o—m -2 R | 10,000 2 —1 0.0001 (1 ZEK
U )

Z OGO AT B EMREE & bIET, kD&
BY T,

O~ Cl

@B R, Bgl 0B 2 gl B OfFE R # B AR I
DT DR _(PEART, A FVE—ROEE
U A TGO 7 HG | H % O A A B 4G R
BT2EH) Z#FAIE LET, 72720, BHARDOIRT
OIRER ., WEMEEOSNEBEORETY E 7213
KETHHORERZICE D | RFHDBBIER S D
A, B ETs @M a1 0 E T,

Ve REHLA €Y
YRR OB O
€ )]

- X HARMEG | OB E OS5
{10, 000 JEEFHLAL ™ XK E Ak 22 () + BREA T »
THRA M XEG SR

KT Z7VHTU R, IV Te—Ta—F, FH L,

Z OWG| O I B EEEE & b ihd (i EIc
BT D IRHFH ORI 2 B < BlIFR (RS |PT 2 B EELE: I

lofE¥E) ZZELIEEVN,) T, RO EBYH TT,

O~® (BATERBD)

@Y BI%, Bg| o3 2 Bsl B o fF A8 R 47 BR 4G e
DERTLHEHEZFAIE LET, 2720, HARDERT
DIR¥ER . BEMEEOSNEBE O RETY £ 721X
KETHORERFICTEID | RFEADIBEVIERS
DA, BEIFA & EME TV E T,

PAGH IS FHITLERY)
W FEF D& ORRS
HITEERY)

- P AAMEG | OEEOSE
{1 B [HA e X K Efliss 22 () + B3R Y v 7&K
A > M OXHG HoE
KENZNOEGIHEALT, B (R IFT &R S

A xz—Frru—F AxaxXy hEAERT

S| OfE) 2 Z5/ZE0y,

BIOA  RAE—O8E1F. 100, 000 @& A7,

 BEE T 4 BT DR A BRG] OB A

{10, 000, 000 JEEE AL X K EMikE7E (1) +BFEA Y
v TIRA b} 1003 X B g &
SN BT 10, 000, 000 8 £ HAL T3, FRFOMEES &
VAT FRA L~ b5 100 WIEEHALH 72 ) OEAE T
HDHI, EEMIIZIE 100, 000 BEHEAL 720 3,

- 7 ARG OWEDHE

5

(HI B®)

N
o

B

o

© 7 e ARG OWED

il

~

y




BOAT

X/

% W

=

{10, 000 ;B & HAL X KEMkS 22 GRERAL) +RBEA
T FIRA b GREHNAL) } XG5 E

(LA T4E)

[51#K]
Ve ZREFHCE
(1) %%ﬁ%%&ﬂ@%ﬁ}s L OB 1%

TREPECEHL, @ 1 b=V K ThIE 216 M

(Biir) T, %@‘/Ej(f)ﬁﬁki L7He51 B o8 8RITE

¥ BICRELE D D AES DI E T,

Yo LN by DEBRIKRE €I )]

{1 BB HALK X M EMKSZE BEHEA) +2AY
}

v TIRA b (GEEEAL)
(LLTFHITERD)
[ B3]
Yo ZE TR

O)%%iﬁﬂ@ﬁ%i@@ﬂﬁ%
FREFERHL, W% 1 b= iR THE 324 M
(mﬂ)f\%@ﬁiﬁﬁibﬁ@%a@ﬁﬁﬁé

EBICEREBZE I DE T,

Yo LN Ly USRI HE FHTEEY)

Yo B | T 2 RR G LG B 5 | D R
kf HARMEG | ORI G0aEE . BSHAL, FEOME O i/ N2 B
S O B, IRDFE D@ Y T,
HE4 5 | B FEOMED R/ | RFH
LB
& Fv 10,000 K K [0.005(50 ) | 3~ He 5]
v H
o—n 10,000 = — [0.005(50 [J) | 3~ K5
=) H
FAYF 10,000 F AR |[0.01(100 ) | 3~ H5|
P H
5 RL 10,000 %% K |0.005(50 [4) |3 % H 5]
i =]
71 % K [10,000 # F10.01(100 ) |3 % E5l
v P4 iEl
AA A7 (10,000 A A |0.01(100 [F) |3 x K5|
T 27T H
NZ K/ |10,000NZ K 10.01(100 ) | 3~ B3|
v H
Fv =Y 110,000 b b ]0.01(100 ) |3~ sl
Z 207 H
AR—F 110,000 A& —[0.01(100 ) | &~ Hdl
KXgF | Z KXaF H
§ 7 7 U |100,000 7 |0.005(500 ) | %! % H 5
HZ7 R | ZV BT H
J V7 = 100,000 /v [0.005(500 ) | 3 % B3l
—JB—|Ux—rna— H




N

BT ys f

FE#E RV |100,000 F#E | 0.005(500 ) | 2 2 B gl
B H

A = — 100,000 A7 |0.005(500 ) | 3~ H5|

Froroul|lz—Frrnm H

—r —r

A % 2 221100,000 A |0.005(500 ) |3~ Hesl

~Y vany H

H[E A | 100,000 HE | 0.001(100 1) (7 Hesl H

Jt PNEWH #®

A > K v [100,000 A > [0.001(100 ) |7 He 5l H

= Fae— %

i [E 7 o+ | 10,000,000 | 0.001(100 7 5l H

P HEE D 4 M) GE) %

() ®BEY + AOWTUE, 100 8EFEY 4+ Bz DR

WMEE 72D 7,

SHHAMBBI OIS, hLal I /HRAF L a5

W, Y0, B E s ES, £, FTEARIT,

AV RNV E—ROREET 4+ 1200 T U0k, FEEx

RIEL T E

7 v ARG 0@ EMEE, WG HAL, FFOMEO /NS H)

R QR HIE, IROEXD LB T,

WD 5 [HEAL FEOMED R/ | RFH
at AL

2 — 1 - [10,000 = — [0.0001(1 KK |3 % HE5

K Fv 123 ) B

F A > [10,000 F AR |[0.0001(0 KK | F x5

SR SN N ) B

Jv

2 L - 110,000 5 F[0.0001(1 KK |3 % gl

KRV v ) H

N 7Z F|10,000NZ K 0.0001(1 K F |2 % K5l

R, N % V) =

v

K FJL - 110,000 K R 10.0001(1 A5 | EESIH

HFE R X R

Jv




BT % B %
¥R 10,000 FE AR [ 0.0001 (1 AA | % g
F+2A4| R A7 5) H
AT T
K KL - [10,000 %k K ]0.0001(1 AA |3 % Hesl
2AA AT |V AT TY) H
T
o — 1 - [10,000 == —[0.0001(1 ZA | % x Kyl
AAL AT |7 AT FY) H
v
Z— 10,000 = —10.0001(1 5K | # ~ H 5]
WARVE | 2 v F) H
¥R 10,000 FE AR [0.0001 (1 5 R | 3 4 Bl
FeZF|F L) izl
&
Z—n 10,000 == —0.0001(1 Z£ 1 | % % K5
= Kv = %) B

k264 A 1 H

FRk264E8 A 1 H




